

## 阿维塔12双动力上市,26.99万元起售

## 纯电、增程动力焕新,引领智慧出行新体验

晓志 文/图

11月2日,阿维塔科技宣布,未来智能豪华轿车——阿维塔12双动力正式上市。新车推出纯电、增程两种动力共6款车型,官方售价26.99万元起;皇家剧院版售价42.99万元。即日起,上市即交付。目前购车礼遇至高价值可享27000元。

作为阿维塔的旗舰轿车,全新阿维塔12 深度融合了长安汽车、华为、宁德时代三巨头 的核心技术优势,在动力、智驾、安全及豪华体 验上全面讲阶。

阿维塔 12 增程车型满足了用户更多元、更高品质的出行需求。新车采用了全栈自研的昆仑增程技术,搭配宁德时代 39kWh 骁遥超级增·混电池,带来了媲美纯电车型的强劲、静谧和省心的用车体验。增程版馈电百公里加速7.2秒,可实现连续25次加速不衰减。通过全球首发电子机油泵等全新技术的应用,带来了急速 37.7dB、120km/h 低至 64.7db 的静

音表现。纯电最高可达 245km、综合续航高 达 1155km、WLTC 工况馈电油耗低至 5.8L/ 100km。阿维塔 12 增程车型还是一款可加 92号汽油的增程汽车。

同时,阿维塔12纯电车型也实现了全面升级。新车搭载华为最新一代DriveONE碳化硅电驱,百公里加速低至3.8秒。同时,纯电车型全系标配800V碳化硅平台,仅需20分钟电量便可从30%充至80%,配合最高755km的续航里程,让出行更高效。

除了动力性能全面升级,阿维塔12还拥有一流智能。新车全系标配华为三激光和乾崑智驾ADS3.0。可自主学习并模拟人类驾驶决策,为用户提供更类人、更高效、更安全的端到端全场景贯通智能驾驶体验。

此外,阿维塔12还升级了乾崑全向防碰撞CAS3.0,在系统的工作边界,前向/后向和侧向的保护等方面实现了全方位的提升。

进入车内,阿维塔12以前排双零重力座 椅、后排双一米大空间、后排全功能大沙发、后 舱悬浮天幕屏等越级配置,带来越级奢享体验。

前双叉臂独立悬架+后多连杆式独立悬架的黄金组合,"一键解锁"豪华驾控体验,令行车舒适性和操控性得到显著提升。在魔毯底盘400余种调校方案、29种路面打磨调校下,做到了越级豪车般的行驶平顺感。

作为一款未来智能豪华轿车,阿维塔12 还以未来美学设计理念,塑造出优雅的观感。

同步上市的阿维塔12皇家剧院版,在用

料、工艺与科技上都极尽考究。外观采用独具匠心的双拼色车身设计,连接处使用了劳斯莱斯相同工艺的银熠星环腰线;座椅真皮材质升级为全粒面半苯胺真皮,匹配中国传统的手工刺绣工艺,就连尾厢地毯,都改由梅洛红簇绒地毯进行包覆。

凭借动力、智驾、安全、豪华上的全面跃升,阿维塔12将为新能源市场带来更多元的场景选择、更高端的品质享受,以及更前沿的科技体验



## 27.99万元起 家庭全场景大五座极氪 MIX 正式上市



孙敬阳 文/图

近日,极氪智能科技旗下家庭全场景大五座极氪MIX正式上市,包括智驾版和长续航智驾版两个版型,售价分别为27.99万元和29.99万元,并同步开启全国交付。11月30日前的下

定用户,可享至高超4万元限时购车权益。

发布会上,极氪智能科技CEO 安聪慧回顾了浩瀚-M架构过往成果,并正式发布浩瀚-M架构带来的又一核心科技——"极氪超级座舱",带来了超越想象的全新空间。而首发搭载这项核心科技,基于浩瀚-M架构打造的首款

家用出行产品极氪MIX,以全系标配的"隐藏式双B柱"电动对开门、超低无门槛"全面平"地板、三组2米超长电动滑轨,以及主副驾270°电动无级旋转座椅等黑科技,将汽车工业的诸多想象变为现实。

空间的极致利用,有效乘坐空间可达93%。凭借浩瀚-M架构的空间布置能力,极氪MIX在保障安全的前提下,仅以近4.7m的车长,实现了超3m的轴距。

空间与灵活并行不悖。极氪MIX通过独特的结构设计和悬架空间优化,实现前轮最大转向角超50°,最小转弯半径仅为4.95m,在双向四车道的左拐路口,可实现一把掉头。

极氪 MIX 彻底取消传统汽车的固定式 B柱,借鉴飞机的外摆式车门设计,将更大开启角度留给用户。通过电动对开方式,车门最大进出空间接近1.5m。

车门要够宽,地板要够平。极氪MIX打造超低无门槛"全面平"地板,整车地板无任何凸起,同时通过对地板和车身、车顶的结构优化,实现SUV通过性和MPV便利性的兼容。

安全,是检验豪华的第一标准。在各种极端测试中,极氪MIX以标准的"公路坦氪"式答案,回应了社会上对于"取消了传统B柱,能

录证安全吗?"的疑问。

在实现空间革命、安全革命基础上,极氪 MIX还通过可转、可滑、可变的软硬件技术加持,彻底打破传统汽车的空间布局,带来百变空间的无限可能,可为用户提供九大空间场景模式,只需要车机或语音就能够实现一键布局,丝滑转身。用户还可通过场景工坊无限拓展,实现自定义调节,座椅一键布局,打造真正的"全屋智能"。

极氪MIX全系标配全栈800V的高压系统,800V的超快充电池,还有800V的超快充电池,还有800V的超快充体系。零百加速仅需6.8s。最大续航里程超过700km,充电15分钟,续航可增加500km。

极氪 MIX 全系标配的激光雷达和双Orin-X芯片,全系搭载极氪自研的浩瀚智驾2.0,将为用户带来更高效的智驾体验。目前,极氪自研的浩瀚智驾2.0系统,无论是智能泊车,还是智能驾驶、功能体验、OTA进度,全面优化器速

而凭借端到端大模型的超速进化,全国都能开、有导航就能开的无图城市NZP进度再次提前。极氪MIX无图城市NZP,于11月底开启分批推送,而车位到车位的城市NZP也将在未来3个月内开启分批推送。

## 埃安RT正式上市,售价11.98万—16.58万元

龙飞 文/图

11月6日,埃安第二款全球战略车型埃安 RT正式上市,售价11.98万—16.58万元。上 市即大规模交付,落地即享激光雷达高阶智 驾。凭借更高的颜值、更大的空间、更长的续 航、更快的补能,以及更强的高阶智驾,埃安 RT预售即热销,至今已收获订单超3万台。

作为一款针对年轻人喜好特别打造的新车,埃安RT的迅龙大灯设计让人一见难忘,整体设计很有东方审美中"丹凤眼"的韵味,远近光一体的大灯下方纹路组成的"睫毛",和酷似"卧蚕"的日行灯组,让埃安RT有了一对"会说话的眼睛",顾盼生辉。颜色搭配上,埃安RT也深得当下年轻人的喜好。月华米、日冕红、极地白3款车色中,加入了最具光泽感的天然云母珠光颜料,埃安将金属漆与天然榆木珠光漆单独分层,珠光层厚度更是行业标准的3倍;水晶紫、海茨灰、夜影黑则加入了"银

元铝粉"让车身随光变色,流光溢彩。

除了造型美,埃安RT还有媲美B级车的软包大空间。坐上埃安RT的后排,即便1米8的个子,也能翘起二郎腿,在轿车上实现了SUV相近的坐姿。此外,后排还配备了宽大扶手,并采用弹出式杯托,无论是何种尺寸的奶茶杯,都能稳稳夹住。

虽是一款A级车,埃安RT实现了副驾放 平变成贵妃椅,前排也可完全放倒秒变大床 房。

此外,低门槛和大开口的后备厢设计,方便装卸重物,540L的容积足以容纳6个20寸+2个24寸行李箱,满足长途旅行所需的一切。

当然,埃安RT也是年轻人的娱乐天地。 热门App以及3A游戏都能在大屏上流畅运行;语音交互更聪明,能够一气呵成实现连续10个语音指令。还能化身私人音乐厅,无论是古典音乐还是摇滚、R&B,都能完美演绎。 埃安RT配备了包括激光雷达在内的27个智驾硬件,以及英伟达Orin-X高算力芯片、第四代感知端到端深度学习大模型,用越级的智驾配置,给用户带来更安全、更便捷的高阶智驾体验。

近期埃安RT在全国开展了全民智驾活动,数千名用户进行了深入体验,通过一次次的实践,充分印证了埃安无图NDA,有路智能



开的实力,埃安RT智驾的足迹已遍布全国山川旷野、大街小巷。

埃安RT的自动泊车也非常出色,可满足的停车位场景超300多种,如果遇到极窄的停车位,也能通过遥控泊车轻松泊人。埃安RT的智驾水平已收获了良好的口碑基础。

埃安RT不仅实现了650km的实续航,还通过技术优化来达到长续航效果,比如超低风阻、轻量化车身等,更是应用了高成本的碳化硅技术,让其拥有了11.7kW/100km的超低能耗水平

而且埃安 RT 还拥有 3C 快充技术, 30%—80%的补能时间仅18分钟;充电10分钟,续航200km。

埃安RT承诺上市即交付,凭借全球领先的灯塔工厂智造技术,在生产效率、交付周期、品控等方面遥遥领先,53秒即可下线一台新车,同时凭借埃安遍布全国各地的渠道能力,即便在偏远地区的用户也能轻松拿到车。